

Coursac, le 12/10/23



# **Communication** · Circuits courts

Guide Bio Dordogne-Périgord 2024-2025

# Présentation d'AgroBio Périgord

AgroBio Périgord est une association loi 1901 à but non lucratif dont l'objectif, depuis plus de 30 ans, est de développer l'agriculture biologique en Dordogne-Périgord. Ses missions couvrent toutes les phases de l'accompagnement des producteurs bio, de l'installation à la représentation des intérêts de la filière. Elle est composée d'un conseil d'administration et d'une équipe de 17 salarié·e·s. AgroBio Périgord est membre du réseau FNAB, Fédération Nationale d'Agriculture Biologique.

## Contexte et objet du stage

AgroBio Périgord propose, tous les 2 ans, un « Guide Bio Dordogne-Périgord » qui regroupe les producteurs bio du département souhaitant y figurer. Le/la stagiaire aura pour mission d'appuyer le nouveau chargé de communication d'AgroBio Périgord dans la réalisation de cet outil.

Pour cela, il/elle devra recenser les producteurs bio souhaitant apparaître dans le guide, ainsi que des autres acteurs du bio dans le département (AMAP, marchés, magasins...) et recueillir et vérifier leurs coordonnées et informations. Il/elle devra également dresser un état des lieux des modes et des lieux de commercialisation, démarcher des annonceurs, mettre à jour les informations générales contenues dans le guide (idées reçues sur la bio, focus sur les missions de l'association...) et suivre le bon déroulement de la réalisation de la brochure jusqu'à sa sortie, qui sera accompagnée d'un évènement qui pourra être organisé par le/la stagiaire (selon durée du stage). Éventuellement, le guide bio pourra être décliné en format numérique sur une carte interactive.

### Moyens, méthodologie et encadrement

Le/la stagiaire sera intégré à l'équipe d'AgroBio Périgord basée à Coursac. Il/elle sera accompagné e par le chargé de communication de la structure tout au long de son stage et travaillera en lien avec l'ensemble des salariés et des professionnels, notamment ceux du conseil d'administration et de la commission communication.

#### Profil

- Etudiant-e en formation aux métiers de la communication ou en commerce/marketing.
  Etudiant-e en formation sur les thèmes développement local, animation des territoires ruraux...
- Bonnes qualités rédactionnelles et orthographiques
- Dynamisme, autonomie, sens de l'initiative, bon relationnel et capacité au travail en équipe

### **Conditions matérielles**

Le/la stagiaire sera accueilli dans les locaux d'AgroBio Périgord à Coursac. Le/la stagiaire sera rémunéré par AgroBio Périgord (indemnité mensuelle légale). AgroBio Périgord prendra également en charge les frais de déplacements effectués dans le cadre du stage et autres frais de mission. Le permis de conduire est indispensable. L'association dispose de véhicules de service partagés.

## **Durée du stage**

Stage de 4 à 6 mois à temps plein fin 2023/début 2024 (dates à convenir ensemble).

**Candidatures à envoyer par mail** (CV + lettre de motivation) auprès de Jérémy MARTEL, <u>communication@agrobioperigord.fr</u>